[bookmark: _GoBack]Activitatea Compartimentului Resurse Umane este reglementata de urmatoarele acte normative:
· Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata;
· Legea nr. 188/1999 privind statutul functionarilor publici, republicata;
· Legea nr.7/2004 privind Codul de conduita a functionarilor publici;
· Legea nr. 477/2004 privind Codul de conduit? a personalului contractual din autoritatile si institutiile publice;
· Legea nr.53/2003 privind Codul muncii, actualizata;
· H.G.nr. 432/2004 privind dosarul profesional al functionarilor publici;
· H.G.nr. 250/1992 privind concediul de odihna si alte concedii ale salariatilor din administratia publica;
· H.G.nr. 1209/2003 privind organizarea si dezvoltarea carierei functionarilor publici;
· H.G.nr. 1210/2003 privind organizarea si functionarea comisiilor de disciplina si a comisiilor paritare din cadrul autoritatilor si institutiilor publice;
· H.G.281/1993 privind salarizarea personalului din unitatile bugetare:
· H.G.775/1998 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a criteriilor de stabilire a salariilor de baza între limite si a normelor de evaluare a performanetelor profesionale individuale pentru personalul angajat in structurile administratiei publice locale;
· Legea nr.19/2000 privind sistemul public de pensii si alte drepturi de asigurari sociale;
· O.U.G.nr. 96/2003 privind protectia maternitatii la locul de munca cu modificarile si completarile ulterioare;
· Decretul nr. 92/1976 privind carnetul de munca;
· Legea nr. 677/2001, privind protec?ia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal ?i libera circula?ie a acestor date;
· Legea nr. 182/2002 privind protectia informatiilor clasificate;
· Legea nr. 544/2001 privind accesul la informatiile de interes public;
· O.G.nr.27/2002, privind reglementarea activitatii de solutionare a petitiilor;
· H.G. nr. 1860/2006 privind drepturile si obligatiile personalului autoritatilor si institutiilor publice pe perioada delegarii si detasarii în alta localitate, precum si in cazul deplasarii, in cadrul localitatii, in interesul serviciului;
· Ordin nr. 7660/2006 al presedintelui Agentiei Nationale a Functionarilor Publici privind aprobarea Instructiunilor pentru elaborarea Planului de ocupare a functiilor publice;
· Ordin nr. 9055/2006 al presedintelui Agentiei Nationale a Functionarilor Publici pentru stabilirea modalitatii de acordare a calificativelor si aprobarea Criteriilor de performanta pe baza carora se face evaluarea performantelor profesionale individuale ale functionarilor publici pentru anul 2006;
· Ordin nr. 20/2007 al ministrului muncii, solidarittaii sociale si familiei privind aprobarea Procedurii de transmitere a registrului general de evidenta a salariatilor in format electronic;
· O.G. nr. 6/2007 privind unele masuri de reglementare a drepturilor salariale si a altor drepturi ale functionarilor publici pana la intrarea in vigoare a legii privind sistemul unitar de salarizare si alte drepturi ale functionarilor publici, precum si cresterile salariale care se acorda functionarilor publici in anul 2007;
· O.G. nr. 10/2007 privind cresterile salariale ce se vor acorda in anul 2007 personalului bugetar salarizat potrivit Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 24/2000 privind sistemul de stabilire a salariilor de baza pentru personalul contractual din sectorul bugetar si personalului salarizat potrivit anexelor nr. II ?i III la Legea nr. 154/1998 privind sistemul de stabilire a salariilor de baza in sectorul bugetar si a indemnizatiilor pentru persoane care ocupa functii de demnitate publica;
· Ordin nr. 500/2007 al presedintelui Agentiei Nationale a Functionarilor Publici privind delegarea competentei de a organiza concursuri de recrutare pentru ocuparea unor functii publice de conducere;
· Ordinul nr. 1900/2007 al presedintelui Agentiei Nationale a Functionarilor Publici privind aprobarea Regulamentului-cadru pentru organizarea examenului de promovare in clasa a functionarilor publici încadrati pe functii publice cu nivel de studii inferior, care absolva o forma de învatamant superior de lunga sau de scurta durata in specialitatea în care iti desfasoara activitate

